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Τελετή λήξης της κατηχητικής περιόδου στην 
Ιερά Μητρόπολη Διδυμοτείχου
/ Νέοι και Εκκλησία

Στη στοργική και φιλόξενη αγκαλιά της Ιεράς Μονής Παναγίας 
της Δαδιάς συγκεντρώθηκαν το Σάββατο, 24 Μαΐου 2025, 250 
περίπου μαθητές και μαθήτριες των Νεανικών Κατηχητικών 
Συνάξεων και Συντροφιών της Ιεράς Μητροπόλεως 
Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου, με αφορμή τη λήξη 
της κατηχητικής περιόδου.

Προηγήθηκε ο Όρθρος και η Θεία Λειτουργία στο Καθολικό της Μονής, στην οποία 
έψαλλαν οι μικροί μαθητές. Ακολούθησε αρτοκλασία «ὑπέρ τῶν ἐν ταῖς Νεανικαῖς 
Κατηχητικαῖς Συνάξεσι τῆς καθ’ ἡμᾶς θεοσώστου ἐπαρχίας διδασκόντων καί 
διδασκομένων μετά τῶν οἰκείων αὐτῶν», που ευλόγησε ο Σεβασμιώτατος 
Μητροπολίτης Διδυμοτείχου, Ορεστιάδος και Σουφλίου κ. Δαμασκηνός, ο οποίος 
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στη συνέχεια διδακτικώτατα ανέλυσε σε μικρούς και μεγάλους το Σύμβολο της 
Πίστεως, με αφορμή τη συμπλήρωση 1700 ετών από της συγκλήσεως της Α΄ 
Οικουμενικής Συνόδου, από τον Μέγα Κωνσταντίνο, το 325 στη Νίκαια της 
Βιθυνίας, και διενεμήθηκε σε όλους ως αναμνηστικό, συναφούς περιεχομένου 
τρίπτυχο, που επιμελήθηκε ο Σεβασμιώτατος.

Στο τέλος, ο Σεβασμιώτατος αφού επεσήμανε την σπουδαιότητα του κατηχητικού 
έργου ευχαρίστησε τον υπεύθυνο του Γραφείου Νεότητος π. Αθανάσιο Δανάκη, 
τους διδάσκοντες και τις διδάσκουσες, τα στελέχη, τα παιδιά, που 
ανταποκρίθηκαν στην πρόσκληση της Μητροπόλεως συμμετέχοντας στην τελετή 
λήξης των μαθημάτων, και φυσικά τους γονείς, που εμπιστεύονται τα παιδιά τους 
στην Εκκλησία, ως και τον Ηγούμενο της Μονής Αρχιμανδρίτη Θεόφιλο Βασιλάκο, 
που πάντοτε πρόθυμα φιλοξενεί τέτοιες δραστηριότητες.

Μετά τη διανομή του αντιδώρου, και αφού προσφέρθηκαν γάλα, τυρόπιτες, χυμοί, 
κρουασάν, νερό και γλυκίσματα, τα παιδιά τραγούδησαν και έπαιξαν στους 
ευρύχωρους χώρους της Μονής, με σύμμαχο την καλοκαιρία και την υπέροχη φύση 
του περίφημου Δάσους της Δαδιάς, που παρά τις καταστροφές που υπέστη προ 
ετών από πυρκαγιές, διατηρεί ακόμα την ομορφιά του. Αφού ολοκληρώθηκαν οι 
προβλεπόμενες δραστηριότητες μικροί και μεγάλοι τις μεταμεσημβρινές ώρες 
επέστρεψαν στην καθημερινότητά τους πλημμυρισμένοι από το Φώς και τη χαρά 
της Αναστάσεως του Κυρίου.
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